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Първите събития за популяризиране на проекта A.M.O.R. вече бяха разработени от всеки от
партньорите в неговата страна и бяха насочени към представяне на разработените до
момента материали, а именно наръчник с добри практики и (дигитални) решения за
насърчаване на активното, социално и емпатично участие на младите хора. Каталогът с
добри практики се основава на практиките, методите и ИТ ресурсите, които партньорите - от
Португалия, Германия, България, Словения, Испания и Полша - успяха да идентифицират по
време на първата фаза на проекта. 
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 Дата и място на провеждане: 12.06.2024 г., Дрезден, Алеманха
 Брой участници: 23
 Профил на участниците: Вътрешни служители и ръководители.

Освен това в групата беше обсъдена ползата от проекта за
образователните институции и обществото.
23 участници заявиха, че събитието е било много интересно. 

Те могат да получат полезна информация за
основната тема и целите на проекта и да я
използват в личния и професионалния си живот.

Партньорска организация: IB (Internationaler Bund)

Събитието започна с приветствени думи от мениджъра на
събитието Мултипликатор Каролин Агуеро Вилегас. След това
беше представена идеята на проекта, неговите цели, задачи и
резултати.
Всички точки от дневния ред успяха да привлекат вниманието на
аудиторията и тя обсъди вече разработените продукти и
резултати, като особено интензивни и задълбочени бяха
дискусиите за предисторията на проекта.



Дата и място на провеждане: 26.06.2024 г.,
Авейро, Португалия
Брой участници: 22
Профил на участниците: Обучители,
учители, психолози, педагози от училища
за професионално образование и
обучение, училища, университети и
центрове за обучение на възрастни.

Събитието започна в 16:30 ч. и беше открито с приветствени думи към
участниците от ръководителя на проекта Ана Рибейро. На това събитие
за разпространение бяха представени разработените до момента
материали, а именно Наръчник с добри практики и (дигитални) решения
за насърчаване на активното, социално и съпричастно участие на младите
хора. Каталогът с добри практики се основава на практиките, методите и
ИТ ресурсите, които партньорите успяха да идентифицират по време на
първата фаза на проекта. Чрез споделяне на добри практики и опит
проектът A.M.O.R. цели да насърчи сътрудничеството и иновациите в
образователната общност, проправяйки пътя към по-приобщаващо и
справедливо бъдеще за всички ученици. Всяка практика е придружена от
изчерпателно описание на нейните основни характеристики, методологии
и резултати.
След представянето на проекта имаше време за въпроси и отговори.
Събитието беше релевантно на проекта и от съществено значение за
постигане на желаните резултати и участниците проявиха голям интерес
към тях и обмислят да ги използват в близко бъдеще като начин да
подпомогнат и подобрят професионалните си действия и резултати.

Партньорска организация: AEVA

Партньорска организация: YES Forum
Дата и място на провеждане: 20.04.2024 г.,
Европахаус, Щутгарт, Германия
Брой участници: 15
Профил на участниците: Професионалисти от
младежки организации и организации за
социална работа, работещи с уязвими млади
хора от Германия, Белгия и Нидерландия

Събитието за разпространение на резултатите в Германия в
рамките на проекта AMOR беше организирано от YES Forum и
се проведе в Щутгарт на 20 април 2024 г. YES Forum използва
тази обстановка, за да разпространи проекта отвъд
собствените си граници, и искаше да спечели повече
международно внимание и интересни хора за проекта.
Проектът, неговите цели и очакваните резултати бяха
представени на 15 младежи и социални работници от
Германия, Белгия и Нидерландия.



Дата и място на провеждане:
28.04.2024 г., Казанлък, България
Брой участници: 10
Профил на участниците: Деца и
младежи, участващи във Втория
национален театрален фестивал -
„Театрални искри“ - в Казанлък

Събитието започна с енергизираща програма за участниците, за да се
опознаят и да се настроят за съвместна работа. Всички участници се
представиха и имаха възможност да се опознаят по-добре. 
След това всички участваха в подготвената от нас дейност „Стъпка
напред“; след като тя приключи, обсъдихме значението на дейността,
какво са научили и в какво вярват относно привилегиите и как можем да
ги използваме за добро. 
Участниците бяха информирани за проекта AMOR и неговите дейности и
бяха насърчени да следят изпълнението на проекта.
Събитието за разпространение беше успешно. Присъстваха 10 участници
и получихме фантастични отзиви. Беше споменато, че участниците са
искали да разполагат с повече време, за да се запознаят по-задълбочено
с целите и резултатите на проекта, както и с възможности за създаване
на мрежи от контакти с други хора.

Партньорска организация: TFN (Сдружение ,,Бъдещето сега")

Партньорска организация: MCC (Младежки център Целе)

Дата и място на провеждане: 17.05.2024,
Инкубатор на Савинска област, Словения
Брой участници: 10
Профил на участниците: Млади преподаватели,
младежки работници и предприемачи от
различни области

След това бе представен подробно проектът A.M.O.R.,
последван от кратко представяне на партньорите по
проекта. След кратка кафе пауза събитието продължи с
подробна презентация и преглед на Каталога с добри
практики, създаден в рамките на проекта. Последва
свободна дискусия по отношение на каталога и конкретни
добри практики, в която участниците споделиха своите
виждания и коментари. След това участниците работиха по
двойки, за да обмислят сесията и да предоставят
допълнителна обратна връзка на членовете на екипа на
проекта. 
Участниците намериха добрите практики за особено
полезни и се включиха в оживена дискусия по тях. Те
отбелязаха, че ще е необходимо повече време за
задълбочено разглеждане на всяка добра практика, за да
се разбере напълно нейният потенциал. Въпреки това те
останаха доволни от представеното съдържание и
изразиха намерения да включат някои от практиките в
работата си, особено с млади хора.

Срещата започна с топло посрещане и кафе, което позволи на участниците да се настанят и да общуват.
Ръководителят на проекта Катя Коленц направи кратко въведение в събитието за разпространение, с
което постави началото на дейностите. 



Семинарът за разпространение на събитията в Испания като част от
проекта AMOR беше организиран от Каласанц, който използва тази
обстановка, за да разпространи проекта отвъд собствените му граници и
да привлече повече международно внимание и интересни хора за
проекта. Събитието се проведе в двореца Мирамар в Сан Себастиан и се
състоеше от поредица кръгли маси, на които Рафаел Балпарда,
ръководител на проекта, сподели информация за проекта A.M.O.R. 
Крайният резултат от събитието беше много положителен за проекта, тъй
като бяха представени уебсайтът и продуктите, разработени от
партньорите. Отзивите на присъстващите бяха изключително добри и те
особено високо оцениха разнообразието и качеството на показаните
ресурси за подобряване на интеграцията и приобщаването на учениците в
Европа.
Много хора присъстваха на събитието и проявиха интерес към
използването на материалите, създадени в рамките на проекта.

Партньорска организация: Каласанс, Испания
Дата и място на провеждане: 21.03.2024
г., Сан Себастиан, Страната на баските
Брой участници: 100
Профил на участниците:
Професионалисти от образователни
центрове

Партньорска организация: Данмар Компютърс
Събитието за разпространение на проекта AMOR имаше за цел да
сподели постиженията, изводите и иновативните практики на
проекта с по-широка аудитория в подкрепа на приобщаващото и
междукултурното образование. Събитието даде възможност на
заинтересовани страни, учители и практици (общо около 10 гости)
да се запознаят с напредъка на проекта, да обсъдят Каталога на
добрите практики и да общуват с колеги. Събитието беше
интерактивно и информативно, като насърчаваше активното
участие и обмена на идеи.

Дата и място на провеждане: 14.05.2024 г.,
Жешув, Полша
Брой участници: 10
Профил на участниците: Заинтересовани
страни, учители и практици

Като споделихме постиженията и добрите практики по проекта, имахме за цел да вдъхновим участниците и
да им предоставим знания и инструменти за насърчаване на приобщаващото и междукултурното
образование в техния контекст. Интерактивните сесии и възможностите за работа в мрежа имат за цел да
засилят чувството за общност и да насърчат постоянния диалог и сътрудничество между участниците.
Очакваме с нетърпение продуктивните дискусии и ценните изводи, които ще се появят в резултат на това
събитие.
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ФИНАНСИРАНО ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ. ИЗРАЗЕНИТЕ ВЪЗГЛЕДИ И МНЕНИЯ ОБАЧЕ ПРИНАДЛЕЖАТ
ИЗЦЯЛО НА ТЕХНИЯ(ИТЕ) АВТОР(И) И НЕ ОТРАЗЯВАТ НЕПРЕМЕННО ВЪЗГЛЕДИТЕ И МНЕНИЯТА НА

ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ ИЛИ НА ЕВРОПЕЙСКАТА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛТУРА
(EACEA). ЗА ТЯХ НЕ НОСИ ОТГОВОРНОСТ НИТО ЕВРОПЕЙСКИЯТ СЪЮЗ, НИТО EACEA.
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